
		Zum Inhalt springen

	
		
		
			

							
					
			
				
					


	
					
			

						
			

			
											
				
					
		
			Leistungen 	Beratung
	Omnilab Depot
	Digital
	E-Procurement
	Laborbedarf
	Laborplanung
	Leasing
	Logistik
	Service


	Omnilab 	Case Studies
	Geschichte
	Presse
	Qualitätsmanagement
	Referenzen
	Unternehmensgruppe
	Verantwortung


	Events 	Messen
	Seminare
	Webinare


	Blog
	Karriere
	Kontakt 	Kundenservice
	Lieferanten
	Katalogbestellung
	Reklamation & Rücknahme


	Shop

	
							
		
		
		
			




					



				

				

			
								
							
					

				
					
							
			
						
				

					
			StartseiteOmnilab2023-11-04T19:49:31+01:00						
				Omnilab

Effektive Lösungen für Beschaffung und Service im Labor





Als Laborhändler und Servicedienstleister versorgen wir unsere Kunden aus Industrie und Forschung mit Laborbedarf wie Laborgeräten, Verbrauchsmaterial, Chemikalien. 

Für uns stehen Ihre individuellen Anforderungen an erster Stelle und darum haben wir uns auf Serviceleistungen wie E-Procurement, Laborplanung, Leasing und Wartung spezialisiert. 

Durch integrative Lösungen helfen wir Ihnen, den Laboralltag zu gestalten und die Prozesse in der Lieferkette zu optimieren.













Flexibel.




Wir passen uns dem technologischen Wandel und neuen Marktgegebenheiten mit unseren Dienstleistungen stetig an und übertragen dies auf Ihre individuellen Anforderungen.


Leistungen



Verlässlich.




Wir versprechen nur, was wir halten können. Darauf können Sie sich verlassen und das bestätigen auch unsere Partner. Lesen Sie, was unsere Kunden und Partner über uns sagen.


Referenzen



Persönlich.




Bei uns stehen Menschen und die Digitalisierung im Fokus. Wir sind deshalb auf zahlreichen Kanälen persönlich für Sie erreichbar. Überzeugen Sie sich selbst.


Kontakt





Omnilab Events

Seien Sie dabei




Wir freuen uns sehr, als Aussteller mit unseren Kundenberatern für Sie vor Ort zu sein auf zahlreichen LAB-SUPPLY Messen. Erfahren Sie von unseren Experten, mit welchen E-Procurement-Lösungen Sie Ihre Beschaffungsprozesse optimieren können oder wie Sie mit unserem Logistikkonzept Ihren Bedarf absichern können. Freuen Sie sich in 2023 außerdem auf unsere Hausmesse LabCon und zahlreiche Webinare.


mehr Events entdecken



analytica 2024
9. April - 12. April





LabCon Leipzig
24. April, 9:00 - 16:00  CEST 





















Digitalisierung

Schlüsselfaktor für nachhaltigen Erfolg




Digitalisierung bedeutet für uns, dass wir verstärkt digital arbeiten, um unsere Prozesse effizienter zu gestalten und die Kommunikation zu verbessern. Dadurch haben wir mehr Zeit für den persönlichen Kontakt zu Kunden, Lieferanten und Partnern.


mehr erfahren





Karriere

Omnilab entdecken




Der Erfolg von Omnilab ist ein Erfolg unserer Mitarbeiter und ihres Engagements. Wir erwarten mehr von unserer Arbeit als nur Dienst nach Vorschrift. Bei Omnilab bringen sich alle Mitarbeiter aktiv ein, um für unsere Kunden etwas zu bewegen.


mehr erfahren












Referenzen

Das sagen unsere Kunden, Lieferanten und Partner




Wir wollen unsere Angebote und Leistungen kontinuierlich optimieren und die Kundenzufriedenheit steigern. Wir freuen daher sehr über das Feedback unserer Kunden, Lieferanten und Partner. Diese Erfahrungsberichte helfen auch anderen Kunden bei der Wahl passender Angebote und Leistungen.


mehr erfahren



„Eine vertrauensvolle Vertriebspartnerschaft ist ein wichtiger Bestandteil für eine erfolgreiche Geschäftsentwicklung. Mit Omnilab haben wir einen langjährigen Partner an unserer Seite, der uns zuverlässig bei der Vermarktung unseres Produktportfolios unterstützt.“

Matthias Frey

Head of Distribution Account Management EMEA

IKA








Case Study

Omnilab ist Fulfillment-Partner für Illinois Tool Works Inc. (USA)




Seit Oktober 2020 kooperieren wir als Dienstleister mit dem US-Unternehmen Illinois Tool Works Inc. (ITW) in den Bereichen Logistik, Service und Administration. Unser gemeinsames Ziel war es, die Marktbearbeitung in Europa noch effizienter zu gestalten. Die Prämisse: keine CapEx und moderate OpEx. Wenn Sie wissen wollen, wie wir das erreicht haben, dann folgen Sie dem Link.


mehr erfahren












Lesestoff

Aus unserem Blog




In unserem Blog finden sich spannende Artikel, Forschungsergebnisse und Wissenswertes aus allen wissenschaftlichen Bereichen. In unserer Rubrik Digitale Trends dreht sich alles um rund um das Thema Digitalisierung und digitale Transformation. Unter Wissen & How-To gibt es Anwendertipps, Kurzanleitungen und Insider Wissen zu den unterschiedlichsten Laborthemen. In unserer Rubrik Nachhaltigkeit geht es vor allem um nachhaltiges Arbeiten im Labor, aber auch um innovative Verpackungskonzepte, nachhaltige Produkte und vieles mehr. Unter Life-Hacks & Fun geht es um Dinge, die das Leben einfacher machen, oder auch witzige Anekdoten und Fakten, die einfach zum Lachen oder Staunen sind.


zum Blog


	
							
										
							


Your Sample. Our Passion.

  14.03.2024
Der sorgfältige Umgang mit Ihren Proben ist der Schlüssel zu Ihrem Erfolg. In jede Probe investieren Sie Zeit, Geld, Fachwissen …









	
							
										
							


Welcome to the Jungle – Teil 2: Die Landschaft der Chemikalienqualitäten und -spezifikationen

  07.03.2024
Nachdem im ersten Teil u.a. Definitionen und nicht regulierte Qualitäten behandelt wurden, sollen im zweiten Teil dieser …









	
							
										
							


Schlenk-Line-Experte begeistert von Schraubenpumpe

  05.03.2024
Sind Sie auch auf der Suche nach einer zuverlässigen Vakuumpumpe für Ihre Schlenk Line im Labor? Dann lernen Sie die …














Nichts mehr verpassen

Omnilab Newsletter




	spannende Blogbeiträge

	Neuigkeiten aus unserem Unternehmen

	alle Aktionen und Angebote

	aktuelle Webinar- und Messe-Termine



Sie möchten keine Aktionen und Angebote mehr verpassen? Sie interessieren sich für spannende Artikel, Forschungsergebnisse und Wissenswertes aus allen wissenschaftlichen Bereichen? Sie möchten über unsere aktuellen Webinar- und Messe-Termine informiert werden? Sie interessieren sich für Neuigkeiten aus unserem Unternehmen? Dann melden Sie sich hier an für den kostenlosen Omnilab Newsletter.







 













Omnilab erhebt, verarbeitet, speichert und verwendet Ihre angegebenen Daten ausschließlich zum Zwecke der Zusendung des gewünschten Omnilab Newsletters. Mehr dazu in der Datenschutzerklärung.

*Pflichtfelder


--- Bitte wählen Sie Ihre Anrede* ---
Frau
Herr
Diverse

 


 


 



						
							
								
									
									* Ja, ich möchte den Omnilab Newsletter abonnieren. Ich kann mich jederzeit wieder abmelden.
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Qualitätsmarken

Unsere Premiumpartner




Sie erhalten bei uns ausschließlich hochwertige Qualitäts- und Markenprodukte führender Hersteller.




















































































							

												

	
						
					
  
				  
				
				
								
					





Unternehmensgruppe

Sie wollen mehr erfahren über Omnilab?




Weitere Informationen über die Omnilab Unternehmensgruppe, Geschichte und Verantwortung erhalten Sie hier.



über Omnilab


Unser Shop

Sie interessieren sich für Laborbedarf?




Laborgeräte, Laboreinrichtung, Chemikalien und mehr finden Sie in unserem Shop.



zum Shop
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